



В Архангельске возбуждено уголовное дело по факту сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней жительницы областного центра по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 19 июня 2017 года у дома № 95 корпус 1 по улице Воскресенской в городе Архангельске подозреваемая с нарушением СанПиН осуществляла хранение и розничную торговлю рыбы окунь речной и лещ речной, не отвечающей требованиям безопасности здоровья потребителей. Согласно заключения в приобретенной в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка» продукции выявлены показатели «Staphylococcus aureus», являющегося возбудителем гнойно-воспалительных поражений у человека.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ОЭБиПК УМВД России по г.Архангельску.

Дело принято к производству следственным отделом по Октябрьскому округу г.Архангельска Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1147429>